
 
 
 
 
 
 

Die PBS Deutschland Dienstleistungs GmbH gehört zum international aufgestellten Konzern der PBS Holding AG, die mit 
über 1400 Beschäftigten und einem Umsatz von über 350 Millionen Euro zu den führenden Dienstleistungs- und Handels-
unternehmen der Papier-, Büro- und Schreibwarenbranche in Europa zählt. In Deutschland fungiert die PBS Deutschland 
Dienstleistungs GmbH als zentrale Servicestelle für alle operativen Firmen der PBS Deutschland-Gruppe.  
. 
Für unseren Standort (Lehrte/Ahlten) bei Hannover suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine  
 

Leitung Einkauf (m/w/d) 
Ihre Aufgaben:   

• Leitung der strategischen und operativen Einkaufsthemen in enger Zusammenarbeit mit dem internationalen Einkauf 
auf der PBS Holding-Ebene und den nationalen Einkaufsteams der anderen PBS-Holding-Länder 

• Stetiger Ausbau unserer vielfältigen, auf unterschiedliche Geschäftsmodelle zugeschnittenen 
Eigenmarkensortimente und deren bedarfsgerechte Positionierung am Markt  

• Analyse und Optimierung von Einkaufsprozessen und Umsetzung strategischer Konzernvorgaben 

• Sortimentsneugestaltung, Sortimentserweiterung und Sicherstellung der ständigen Artikelverfügbarkeit  

• Entwicklung und Umsetzung von Einkaufstrategien zur Optimierung der Deckungsbeiträge, der Einkaufspreise und 
Einkaufskonditionen sowie Kalkulation der Verkaufspreise 

• Ermittlung und Umsetzung von Einsparungs- und Kostenoptimierungspotenzialen 

• Verantwortliche Umsetzung einkaufsrelevanter rechtlicher Themen  

• Enge Zusammenarbeit mit den Bereichen Marketing und Vertrieb, einschließlich der Koordination und Spezifikation 
von Beschaffungszielen 

• Global Sourcing und Lieferantenmanagement inklusive Vertragsverhandlungen  

• Führung und Weiterentwicklung unseres qualifizierten Einkaufsteams, das sich aus Beschäftigten am Firmensitz und 
an weiteren Standorten zusammensetzt  

 
Ihr Qualifikationen und Stärken:   

• Erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder kaufmännisches Studium  

• Mehrjährige Berufs- und Führungserfahrung im strategischen und operativen Einkauf, idealerweise im Handel 

• Erfahrung im Ausbau und in der Positionierung von zielgruppenbezogenen Eigenmarkensortimenten  

• Ausgeprägte Kundenorientierung und ein tiefgehendes und umfassendes Verständnis für unterschiedliche 
Geschäftsmodelle und Kundengruppen 

• Kommunikationsstärke mit ausgeprägtem Verhandlungsgeschick sowie hohes strategisches Denkvermögen und 
modernes Leistungsverständnis  

• Sehr gute MS-Office-Kenntnisse 

• Verhandlungssichere Englischkenntnisse 

Das erwartet Sie bei uns: 

• Eine verantwortungsvolle Position in Vollzeit (38,5 Wochenstunden) mit umfangreichem Gestaltungsspielraum in 
einem dynamischen internationalen Umfeld 

• Sie berichten direkt an die Geschäftsführung 

• Eine attraktive Vergütung und eine zusätzliche zielorientierte Prämienvereinbarung  

• Zugang zu umfangreichen Rabatten für Beschäftigte 

• 30 Tage Jahresurlaub, zusätzlich sind der 24.12. und der 31.12. in jedem Jahr arbeitsfrei 

• Die Möglichkeit, neben der Tätigkeit an unserem Firmensitz auch tageweise mobil zu arbeiten  
 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen – per Mail – unter Angabe Ihres nächstmöglichen Ein-

trittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung an: bewerbungen@pbsdeutschland.de.  

Unsere Datenschutzerklärung an Bewerbende finden Sie auf unser Homepage unter: https://www.pbsdeutschland.de/da-

tenschutzerklarung/. 

 

PBS Deutschland Dienstleistungs GmbH  
Personalabteilung - z. Hd. Frau Meike Botur-Zillmer 
Im Kleifeld 28,31275 Lehrte/Ahlten, Tel.: 05132/8646-3502 / www.pbsdeutschland.de  www.pbs-alka.de 



 
 
 
 
 
 

 
 
 


